

3 Командир 127-ї бригади ТрО Харкова Роман Грищенко розповідає про оборону Харкова в перші місяці великої війни

4 Зареєструвавшись у державному аграрному реєстрі, вітчизняні виробники різних форм власності можуть отримати допомогу від держави за кількома програмами

5 Виповнюється 85 років від дня народження Олега Сухобокова (1937—2008) — видатного українського археолога-славіста, дослідника слов'янської та давньоруської історії



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 28 ЖОВТНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№231 (7352)

ЦИТАТА ДНЯ

СЕРГІЙ МАРЧЕНКО:



«У 2023 році Україні необхідно понад 3 млрд доларів США фінансової підтримки щомісяця тільки на покриття соціальних видатків».

Міністр фінансів про те, що Україна розраховує на підтримку міжнародних партнерів, зокрема колег із ЄС.

Потрібна міжнародна допомога

ЗВІЛЬНЕНІ ТЕРИТОРІЇ. Генератори, обігрівачі, будматеріали — лише невеликий перелік найнеобхіднішого в щойно звільнених від окупантів містах та селах. Зараз у вцілілих будівлях шкіл, дитячих садочків, лікарень обладнуються пункти обігріву та місця компактного проживання для людей, що втратили домівки.

Як у короткі строки доставити все необхідне? Це питання вирішували на нараді під головуванням віцепрем'єр-міністра — міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірини Верещук.

Представникам міжнародних організацій (Товариства Червоного Хреста України, ЮНІСЕФ, МОМ, ООН, Всесвітньої продовольчої програми, ОСНА, Карітас України) очільники обласних військових адміністрацій Харківщини, Луганщини, Херсонщини та Донеччини озвучили потреби.

Зокрема, йдеться про кілька тисяч буржуйок і генераторів різної потужності. Про десятки тисяч обігрівачів, сотні тисяч електроковдр. Необхідні також великі обсяги будматеріалів, щоб встигнути законсервувати зруйновані будівлі. Також для поновлення дахів потрібен шифер.

Міжнародні організації вже найближчим часом сформулюють свої реальні пропозиції.

ЦИФРА ДНЯ

50,6 млрд грн

спрямовано на пенсійні виплати у жовтні 2022 р., з яких 9,6 млрд — на виплату пенсій через Укрпошту, 41,0 млрд — через уповноважені банки

Королева круп відвойовує втрачені позиції



фото з сайту pr.pl.ua

СТРАТЕГІЧНИЙ ПРОДУКТ. Фермери на Черкащині все більше уваги приділяють вирощуванню гречки

В заарештованих готелях та санаторіях розміщуватимуть ВПО

НАРАДА. Порядок дій щодо створення механізму передачі майна, яке було заарештовано та передано до Агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА), в управлінні виконавчої гілки влади та підприємствам держсектору або приватним управителям з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) соціальним житлом обговорено на нараді під головуванням першого віцепрем'єр-міністра — міністра економіки Юлії Свириденко.

Ідея нового механізму полягає в тому, що частина такого об'єкта має передаватися на потреби внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

«Зараз у нас є близько 80 об'єктів нерухомості. Це бази відпочинку та готелі, за якими йдуть судові тяжби, вони заарештовані та перебувають в управлінні АРМА. До складу кожного готелю чи бази відпочинку може входити кілька об'єктів нерухомості. Обов'язковою умовою таких

конкурсів буде те, що новий управитель має забезпечити передачу 10—20% від номерного фонду на потреби внутрішньо переміщених осіб», — заявив тимчасовий виконувач обов'язків голови Агентства з розшуку та менеджменту активів Дмитро Жоравович.

За результатами наради було ухвалено рішення доручити АРМА опрацювати питання щодо можливості встановлення у договорах управлін-

ня активами обов'язку для управителя щодо передачі частини активів на соціальні потреби:

- для розміщення у безпечних регіонах внутрішньо переміщених осіб;
- для реабілітації військовослужбовців;
- інші соціальні потреби, обумовлені наслідками воєнної агресії проти України.

АРМА має опрацювати разом з Міністерством економіки, Міністерством реінтеграції,

Фондом державного майна та іншими зацікавленими органами влади питання щодо внесення змін до законодавства для передачі майна, яке тимчасово перебувало в управлінні Федерації профспілок України, заарештовано та передано до АРМА, в управлінні виконавчої гілки влади та порядку його фінансування з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб соціальним житлом, повідомляє Міністерство економіки.



